

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51—0111 邮发代号:61—121 总第5812期

今日8版

2016年8月31日

星期三

农历丙申年七月廿九



028-37494888

## 2025年我国将形成约40家国家制造业创新中心

新华社北京8月30日电 工信部30日印发《关于完善制造业创新体系,推进制造业创新中心建设的指导意见》,提出到2025年,形成40家左右国家制造业创新中心,加速科技成果商业化和产业化,推动制造业向价值链中高端跃升。

工信部提出,将围绕重点行业转

型升级和新一代信息技术、智能制造、新材料、生物医药等领域创新发展的重大共性需求,建设一批制造业创新中心。到2020年,形成15家左右国家制造业创新中心;到2025年,形成40家左右国家制造业创新中心。

工信部特别提出,国家制造业创

新中心要针对各地产业发展状况、创新环境和创新资源特点,实现差异化发展,避免重复建设。

同时,工信部将推动建立完善的知识产权管理制度,在制造业创新中心成员间形成知识产权协同创造、联合运营和收益共享。

黄新初莅眉调研时强调

# 提高生态文明意识 打造良好生态环境 让广大人民群众共享生态文明建设成果



黄新初一行调研岷江现代农业示范园区彭山区域建设情况。

本报记者 张忠革 摄

本报讯(记者 段小峰)昨(30)日,省委常委黄新初莅临我市,调研生态文明建设情况。他强调,要认真贯彻落实省委十届八次全会精神,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,把生态文明建设和绿色发展理念融入经济、政治、文化、社会建设各方面和全过程,不断提高生态文明意识,努力打造良好生态环境,将生态优势转变为发展优势,让广大人民群众共享生态文明建设成果。

市委书记李静,市委常委、市委秘书长黄跃陪同调研。

黄新初一行先后前往彭山区、东

坡区和丹棱县,实地调研岷江现代农业示范园区彭山区域建设情况、彭山区五湖四海湿地公园及岷江彭山段河堤生态修复建设情况、东坡湖生态环境污染治理情况、东坡区茂华生态养殖园、丹棱县丹棱镇龙鹤村农村连片整治项目情况,详细了解我市“绿海明珠”“千湖之城”“百园之市”三大工程建设等。

近年来,彭山区依托滨江大道岷江一桥至二桥段西侧原有的部分荒滩地、鱼塘、水凼等区域,打造面积1300余亩的湿地公园,成为了当地城乡群众休闲娱乐的好去处。在听取该项目和我市“三大工程”情况汇报后,黄新初指出,“三大工程”是中央“绿色发展”理念在眉山的创新实践,眉山借助“三大工程”让群众推窗见绿、出门入园、千米见水,这是最普惠的民生工程,值得肯定。

近年来,彭山区大力发展都市近郊型现代农业,始终坚持大规模建基地打造全产业链,始终坚持农旅经济深度融合打造生态长寿养生业态。

果怡农业公司内,一大片现代化葡萄产

业园蔚为壮观,一串串各个品种的葡萄长势喜人。黄新初对彭山区坚持改革创新,积极探索生态农业发展模式给予肯定。他指出,农业要生态,环境要治理、环保很重要,下一步,要进一步发挥农业产业化重点龙头企业示范作用,推进生态循环农业发展,要用农业现代化科技提高生态农业发展质量。

彭山区依托滨江大道岷江一桥至二桥段西侧原有的部分荒滩地、鱼塘、水凼等区域,打造面积1300余亩的湿地公园,成为了当地城乡群众休闲娱乐的好去处。在听取该项目和我市“三大工程”情况汇报后,黄新初指出,“三大工程”是中央“绿色发展”理念在眉山的创新实践,眉山借助“三大工程”让群众推窗见绿、出门入园、千米见水,这是最普惠的民生工程,值得肯定。

近年来,市委、市政府将东坡湖生态环境污染治理作为重大民生工程和市政工程,多措并举,综合施策,加强污染治理和生态修复,东坡湖水质明显改善,东坡城市湿地公园成为了市民重要的游览憩息之地。在听取相关情况汇报后,黄新初对眉山舍得投入、舍得让利,大气魄、大手笔打造城市湿地公园给予了肯定,要求我市用现代科技、现代手段抓好大气、水环境治理,进一步打造生活品质之城。

东坡区茂华生态养殖园已形成养殖业、种植业、农产品加工业相结合的“三业联动、相互促进”的种养循环经

## 中国西促会社会扶贫工作委员会与我市签订战略合作协议

本报讯(记者 李泓莹)昨(30)日,中国西部研究与发展促进会社会扶贫工作委员会(简称“中国西促会扶贫委”)支持眉山市医疗服务能力提升战略合作签约仪式举行。中国西促会副理事长、扶贫委执行主席兼秘书长狄森,市委书记李静,市政协主席王影出席活动。

仪式上,中国西促会扶贫委分别与眉山市人民政府、市人民医院签订了《提升基层医疗服务能力战略合作框架协议》和《医疗帮扶协议》。根据协议,中国西促会将发挥资源优势以及在医药卫生方面的技术资源优势,积极支持我市医疗机构在肿瘤微创治疗示范中心医院建设、市域远程诊疗

系统建设、中医院能力提升、专科能力建设等方面项目。

王影聪宣读了全国政协原副主席李蒙的来信。狄森代表中国西促会扶贫委对战略合作协议成功签约表示祝贺,并表示今后会把更多专业、高水平的医疗技术、资源带给眉山,积极支持眉山医疗扶贫事业发展,希望眉山能用好项目、实施好项目,将项目落到实处,为百姓造福。

市委副书记刘庆,市委常委、宣传部部长周孝平,市人大常委会党组副书记阳金和,市政府副市长吴爱玲,市政协副主席黄玉蓉,市政府秘书长肖忠良出席活动。

### 决胜脱贫攻坚 实现全面小康

## 市第三届人大常委会第三十六次会议召开

本报讯(记者 陈燕利)昨(30)日,眉山市第三届人民代表大会常务委员会举行第三十六次会议。市人大常委会主任贺文,副主任久伦、陈大权、陈万忠、李建章、李永高,市人大常委会秘书长徐智勇及委员共32人出席会议。会议由贺文主任,陈大权、李永高副主任分别主持。

会议对市人民政府办理《眉山市人大常委会关于检查<中华人民共和国防震减灾法>实施情况报告的审议意见》的情况及市人民检察院办理《眉山市人大常委会关于市人民检察院规范司法行为工作情况报告的审议意见》的情况进行满意度测评,都获得较高的满意率。

会议审议表决了市人民政府关于2016年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告(书面);听取和审议

表决了市人民政府关于2015年财政决算及2016年上半年财政预算执行情况的报告,以及市人民政府关于2015年市本级预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告。委员们对审议内容提出了一些很好的建议意见,认为,政府部门应着重在基础研究、应用开发、成果转化等设立财政专项资金,加大对科技创新的财政支持;进一步强化各级干部审计意识,突出重点,不断提高审计质量;加大税收征管力度,提高税收征管质量和水平。

会议还审议表决通过了人事任免议案,并举行了新任命人员向宪法宣誓仪式。

市委常委、常务副市长邓正权,市中级人民法院院长张能,市人民检察院检察长吕皓列席会议。

## 市工商业联合会(市商会) 第四次会员代表大会举行

本报讯(记者 黄海波)昨(30)日,市工商业联合会(市商会)第四次会员代表大会举行。会议审议并通过了《眉山市工商业联合会(市商会)第四次会员代表大会决议》,选举产生了市工商联(市商会)第四届主席(会长)、副主席(副会长)、秘书长、常委、执委。市政协主席王影聪,市委常委宣,市人大常委会党组副书记阳金和,市政协副主席立胡左格、黄玉蓉出席会议。

会议指出,过去五年,全市工商联系统紧紧围绕市委、市政府中心工作,做了大量卓有成效的工作。2012年—2015年,全市非公有经济增加值增速始终保持在全省第一方阵。特别是今年上半年,全市民间投资占全社会固定资产投资比重达68%,居全省第一位。

非公经济已成为地方税收的重要来源和吸纳就业的重要渠道。

会议强调,今后五年将是眉山快速崛起、加速跨越的五年。希望广大工商联会员着力深化对新形势下加强和改进工商联工作的认识,在加强对工商联工作领导支持上要有大作为;希望各级工商联和商协会组织着力助推非公有制企业进一步做大做强,在推动经济社会跨越发展上要有大作为;希望各级工商联和商会组织着力加强工商联自身建设,在提高履职能力、精细优质服务上要有大作为。

会议还宣读了省工商联贺信和《全市非公有制经济人士参与脱贫攻坚倡议书》等。

台湾媒体聚焦“舌尖上的眉山”——

# 先进技术值得交流 追求品质赢得未来

本报讯(记者 古良驹 文/图)8月24日—25日,台湾东森电视采访组在省台办、市外侨台办的协助下,来眉进行采访报道,让“舌尖上的眉山”——岷江现代农业、东坡泡菜,再次成为两岸产业交流的焦点。

在岷江现代农业园区,采访组先后来到悦兴镇土地流转服务公司、岷江农业公司蓝莓种植基地、果怡农业公司采访、明都花卉、绿森林农业科技有限公司等地,其中蓝莓种植基地的成功经验、明都花卉项目的手机终端控制喷灌等让采访组印象深刻。

在岷江现代农业园区采访现场,东森电视台外景摄影师张白波深有感触地说,眉山农民动用智慧、辛勤劳作做出来的产品非常不错。他说:“我老家在彰化,彰化大规模种植葡萄,所以对葡萄种植了解一些。通过在园区采访,我了解到,眉山葡萄品质好,眉山葡萄种植技

术好。眉山、彰化两地可以在农业技术上有所交流,共同提高葡萄品质。”

在泡菜园区,采访组先后来到国家泡菜质检分中心、全国唯一的中国泡菜博物馆和川南食品有限公司,详细了解了泡菜生产流程。

在川南公司,采访组看到规范卫生的传统发酵场地、高度自动化的生产线时,屡屡抬起手中镜头,仔细关注每个值得关注的细节。

在中国泡菜博物馆里,采访组认真听着解说,了解泡菜的历史、生产工艺,最后在师傅的指导下,东森电视台外景主持人黄思凤亲自体验制作泡菜,泡出一罐合格的东坡泡菜。

“眉山泡菜这一传统生产技艺,在眉山人手中已经和现代工艺完美结合,生产企业对泡菜品质的执着让人感动,国家级检测机构的规范与严格让我们看到东坡泡菜更美好的未来。”黄思凤在接受采访时说。



在国家泡菜质检分中心采访。

## 我市39万中小学生迎来新学期

本报讯(实习生 魏于普 记者 殷勇)昨(30)日,我市39万中小学生迎来了新学期。为确保全市中小学顺利开学,我市周密部署,全面准备,开学各项工作平稳有序开展。

据介绍,今年秋季开学前,我市各中小学校通过家访、微信、QQ群、家校通平台等,发布了100余条开学温馨提示,提醒指导学生调整作息时间,做好入学准备。300余所学校开展了“家长开放日”活动,邀请初步年级新生和家长到校熟悉学习环境。同时,落实120余万元资助经费,开展“一对一”结对帮扶,对建档立卡贫困学生及时开展心灵关爱,关注其入学情绪。开学一周前,我市学校教师已经全部到位,各学校通过多种形式集中开展师德师风、专业能力与技能学习和心理调适培训,确保教师人到岗、心到位,全力以赴投入开学

教育教学工作。

据悉,为切实维护校园周边交通秩序顺畅,我市交警、城管等部门还采用定岗、定点的方式,对校园周边及主要道路进行巡逻;公安、卫生、食药、消防等部门则对学校校舍、伙食团、校车安全等进行了拉网式排查,发现隐患及时整改,确保学校开学安全。目前,全市39万余中小学生开学在即,各级各类学校教学工作秩序井然,校园安全稳定。

